

Кадушко Регина Владимировна
(06.05.1956 – 20.10.2024)



20.10.2024 ушла из жизни Кадушко Регина Владимировна, кандидат филологических наук, доцент, заведующий кафедрой иностранных языков учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет».

Регина Владимировна родилась в д. Великое Село Шарковщинского района Витебской области в 1956 году. В 1973 г. поступила в Минский государственный педагогический институт иностранных языков и в 1978 г. окончила его. Свою профессиональную деятельность она начала в 1978 году в СШ №2 г. Кобрин Брестской области преподавателем английского и немецкого языков. С 1984 г. работала в Витебском государственном медицинском институте, где была избрана по конкурсу на должность преподавателя кафедры иностранных языков.

В 1988 году поступила в очную аспирантуру при Минском государственном педагогическом институте иностранных языков. В 1991 г. окончила полный курс аспирантской подготовки по специальности 10.02.04. – германские языки (английский). В этом же году ей присвоена квалификация «филолог-исследователь», позднее – ученая степень кандидата филологических наук и учёное звание доцента по специальности «языкознание».

С 1992 г. Кадушко Р.В. работала в должности старшего преподавателя, являясь заведующим учебной частью кафедры, а с октября 1997 г. исполняла обязанности заведующего кафедрой иностранных языков. В 1999 г. Регина Владимировна утверждена в должности заведующего кафедрой иностранных языков ВГМУ.

Доцент Р.В. Кадушко – автор более 90 научных публикаций по вопросам лингвистики, педагогики и методики преподавания иностранного языка в учреждениях высшего образования.

Кадушко Регина Владимировна вела активную рецензионную деятельность. Много лет работала корректором английского языка нашего журнала «Вестник ВГМУ», рецензировала учебные и учебно-методические пособия, методические рекомендации, типовые и базовые программы, УМК и ЭУМК, разрабатываемые и издаваемые в ВГМУ, других УВО г. Витебска и Республики Беларусь. Она оказывала большую помощь клиническим кафедрам университета, практическому здравоохранению в переводе медицинской литературы, помогала в работе с иностранными специалистами, консультировала преподавателей специальных кафедр при подборе и подготовке учебного материала на английском языке. С её непосредственным участием регулярно проводились аттестации преподавателей, обеспечивающих образовательный процесс по своим дисциплинам на английском языке. Она являлась членом приемной комиссии абитуриентов ФПИГ. В течение многих лет Кадушко Р.В. привлекалась к работе ГЭК УО «ВГУ им. П.М. Машерова» в качестве председателя.

Регина Владимировна много времени и внимания уделяла воспитательной и идеологической работе со студентами как на занятиях, так и во внеучебное время, грамотно координировала всю воспитательную и идеологическую работу кафедры. Долгие годы являлась куратором учебных групп студентов ФПИГ, добросовестно и ответственно выполняла свои обязанности.

Кадушко Регина Владимировна всегда будет примером безграничной преданности своей профессии, огромного трудолюбия, удивительной работоспособности, мудрости и человеколюбия. Она обладала неуёмной жизненной энергией, высокими душевными и этическими качествами.

Прекрасный Руководитель, великолепный Педагог, мудрый Учитель, Человек с большим сердцем и широкой душой. Светлая память о Регине Владимировне навсегда сохранится в наших сердцах.

*Редакция журнала «Вестник ВГМУ»,
ректорат, коллектив сотрудников кафедры иностранных языков,
сотрудники и студенты ВГМУ*